
First Marist Poll Measure of Governor's Approval Rating 

Would you rate the job Governor <Name> is doing in office as excellent, good, fair, or poor? 

  
Excellent/ 

Good Excellent Good Fair Poor Unsure 

January 2011 - Andrew Cuomo 48% 9% 39% 28% 5% 19% 

April 9, 2008 - David Paterson 35% 4% 31% 25% 8% 32% 

March 2007 - Eliot Spitzer 43% 8% 35% 30% 8% 19% 

March 1995 - George Pataki 36% 8% 28% 28% 16% 20% 

June 1983 - Mario Cuomo 50% 10% 40% 30% 8% 13% 
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